

Képzés	BSc Turizmus-vendéglátás_Nappali		BSc GM, KM, PSZ_Nappali		BSc EE, GM, PSZ_Levelező	
	2020-as mintatanterv	2023-as mintatanterv	GM, KM 2017-es, PSZ 2019-es mintatanterv	2023-as mintatanterv	GM, KM 2017-es, PSZ 2019-es mintatanterv	2023-as mintatanterv
Szakmai nyelv I.	3. félév, 2x0+4, kr., 0 kredit, angol és német		3. félév, 0+4, kr., 0 kredit			
Szakmai nyelv II.	4. félév, 2x0+4, kr., 0 kredit, angol és német		4. félév, 0+4, kr., 0 kredit			
Szakmai nyelv tárgy	Őszi és tavaszi félév, 2x0+4, kr., 0 kredit	Őszi és tavaszi félév, 2x0+4, kr., 0 kredit	Őszi és tavaszi félév, 0+4, kr., 0 kredit	Őszi és tavaszi félév, 0+4, kr., 0 kredit		Őszi és tavaszi félév, 0+4, kr., 0 kredit
Idegen nyelvű szakmai tárgy (az Idegen nyelvű szakmai tárgy teljesítését követően vehető fel)	Tavaszi félév, 2xonline tananyag és vizsga, kr., 0 kredit	Tavaszi félév, 2xonline tananyag és vizsga, kr., 0 kredit	Tavaszi félév, online tananyag és vizsga, kr., 0 kredit	Tavaszi félév, online tananyag és vizsga, kr., 0 kredit	Tavaszi félév, online tananyag és vizsga, választható (C tárgy), 0 kredit	Tavaszi félév, online tananyag és vizsga, kr., 0 kredit
Szaknyelvi szigorlat (csak a Szakmai nyelv tárgy és az Idegen nyelvű szakmai tárgy teljesítését követően tehető szigorlat, a teljesített tárgyakkal azonos nyelven)		Őszi és tavaszi félév, két szigorlat teljesítendő		Őszi és tavaszi félév		Őszi és tavaszi félév
B2-es vagy C tárgykörben elérhető idegen nyelvű tárgyak					Simonyi Summer Social Entrepreneurship Programme beemelése B2-be kötelezően választhatóként, Idegen nyelvű szakmai tárgy elérhetővé tétele választható, 0 kredites tárgyként	
Szaknyelvi képzést (Szakmai nyelv tárgyat és Idegen nyelvű szakmai tantárgyat, továbbá a Szaknyelvi szigorlatot is) kiváltja	Angol, német, francia, spanyol, olasz vagy orosz nyelvek közül kettőből középfokú szaknyelvi (B2) nyelvvizsga, amelyek közül az egyik kiváltható felsőfokú általános (C1) nyelvvizsgával vagy ezekkel egyenértékű érettségi bizonyítvány, oklevél	Angol, német, francia, spanyol, olasz vagy orosz nyelvek közül kettőből középfokú szaknyelvi (B2) nyelvvizsga, amelyek közül az egyik kiváltható felsőfokú általános (C1) nyelvvizsgával vagy ezekkel egyenértékű érettségi bizonyítvány, oklevél	Középfokú szaknyelvi (B2) vagy felsőfokú általános nyelvvizsga (C1) vagy ezekkel egyenértékű érettségi bizonyítvány, oklevél angol, német, francia, spanyol, olasz vagy orosz nyelvből	Középfokú szaknyelvi (B2) vagy felsőfokú általános nyelvvizsga (C1) vagy ezekkel egyenértékű érettségi bizonyítvány, oklevél angol, német, francia, spanyol, olasz vagy orosz nyelvből	Középfokú szaknyelvi (B2) vagy felsőfokú általános nyelvvizsga (C1) vagy ezekkel egyenértékű érettségi bizonyítvány, oklevél angol, német, francia, spanyol, olasz vagy orosz nyelvből	Középfokú szaknyelvi (B2) vagy felsőfokú általános nyelvvizsga (C1) vagy ezekkel egyenértékű érettségi bizonyítvány, oklevél angol, német, francia, spanyol, olasz vagy orosz nyelvből
Megjegyzés	Azoknak a hallgatóknak, akik a 2023/24-es tanév kezdetéig sem Szakmai nyelv I., sem pedig a Szakmai nyelv II. tárgyat nem vették fel, nincs lehetőségük ezen tárgyak felvételére, nekik a 2023/24-es tanév őszi félévétől induló, új Szakmai nyelv tárgyat és a 2023/24-es tanév tavaszi félévétől induló Idegen nyelvű szakmai tárgyat kell teljesíteniük angol és német nyelven. Azok a hallgatók, akik a Szakmai nyelv I. vagy Szakmai nyelv II. tárgyat a 2023/24-es tanév őszi féléve előtt már teljesítették, a 2023/24-es tanévben az adott nyelvből a másik Szakmai nyelv (a már teljesített tárgy függvényében a Szakmai nyelv I. vagy Szakmai nyelv II.) tárgyat felvehetik egyéni felkészülés keretében (kontaktórák nem kerülnek megtartásra). Lehetőségük van ugyanakkor arra is, hogy	Középfokú általános nyelvvizsgával (B2) kiváltható az óralátogatás a Szakmai nyelv tárgy esetében, de a vizsga továbbra is kötelező.	Azoknak a hallgatóknak, akik a 2023/24-es tanév kezdetéig sem Szakmai nyelv I., sem pedig a Szakmai nyelv II. tárgyat nem vették fel, nincs lehetőségük ezen tárgyak felvételére, nekik a 2023/24-es tanév őszi félévétől induló, új Szakmai nyelv tárgyat és a 2023/24-es tanév tavaszi félévétől induló Idegen nyelvű szakmai tárgyat kell teljesíteniük. Azok a hallgatók, akik a Szakmai nyelv I. vagy Szakmai nyelv II. tárgyat a 2023/24-es tanév őszi féléve előtt már teljesítették, a 2023/24-es tanévben az adott nyelvből a másik Szakmai nyelv (a már teljesített tárgy függvényében a Szakmai nyelv I. vagy Szakmai nyelv II.) tárgyat felvehetik egyéni felkészülés keretében (kontaktórák nem kerülnek megtartásra). Lehetőségük van ugyanakkor arra is, hogy	Középfokú általános nyelvvizsgával (B2) kiváltható az óralátogatás a Szakmai nyelv tárgy esetében, de a vizsga továbbra is kötelező.	A diploma megszerzhető a fentiek bármelyikének teljesítése nélkül is.	Szakmai nyelv tárgy órarendi sávjai péntek délutánonként vannak. Középfokú általános nyelvvizsgával (B2) kiváltható az óralátogatás a Szakmai nyelv tárgy esetében, de a vizsga továbbra is kötelező.